
Januarske poplave opozarjajo!
Sneg, ki je naredil toliko veselja otrokom in

navdušenim rekreativcem je veselo kopnel, istoča-
sno pa je že več dni iz sivih oblakov, sedaj bolj,
sedajmanj.močnodeževalo.Koinbiniranodelova-
nje obeh pojavov pa v občini običajno povzroči
poplave in tudi v letošnjem januarju je bilo tako.
Običajnim težavam se je letos pridružila še ena in
sicer pomanjkanje pitne vode na barju (Lipe,
Črna vas). Pri lanskoletni ureditvi struge potoka
Iška ni bilo poskrbljeno za primerno nastavitev
alkatenske vodovodne cevi, tako. da jo je led, ki se
je nakopičil ob mostu čez cesto Crna vas-Podpeč,
pretrgal in je zato brez v#de ostalo 25 hiš.

Občinski štab in štabi civilne zaščite krajevnih
skupnosti so delovali predvsem 24. januarja, ko so
bile razmere na poplavljenih območjih najtežje.
Reke v Dolomitih so se razlile iz strug tako, da so
bila poplavljena obširna kmetijska območja in več
cest, med drugim tudi glavna cesta proti Polho-
vem Gradcu. Poškodovane so bile številnc lokal-
ne makadamske ceste, saj so hudourniki odnašali
vrhnji sloj cestišč. Dobrovški in brezjanski gasilci
so celo popoldne črpali vodo iz stanovanjskega
bloka nasproti stare osnovne šole na Dobrovi.
Horjulščica je agrožala tudi razorski most in bliž-
njo bencinsko črpalko, vendar do težjih posledic k
sreči ni prišlo, ker so vode na tem območju začele
proti večeru upadati. Kozarški pripadniki civilne
zaščite in člani GD Kozarje so popoldan in dober

del noči črpali meteorno vodo iz petih stanovanj-
skih stavb na Kosovem polju, kjer se bodo razme-
re v bodoče izboljšale z izgradnjo kanalizacije.

Stanje na barju je opominjalo na stare dobre
čase mostiščarjev, ko so se le-ti veselo prevažali s
čolni po vsakdanjih opravkih. Tudi današnjim
stanovalcem ne preostane nič drugega, saj malo
večji vodostaj onemogoči_ dostop do nekaterih
stanovanjskih objcktov v Črni vasi in Lipah. Ker
sem že omenil, da je 25 gospodinjstev ostalo brez
vode, smo morali zagotoviti dovoz vode z avtoci-
sternami GD Iška vas in GD Barje. Gasilci so se
dobro odrezali, saj so vse dni do 28. januarja
skrbeli, da Ijudem pa tudi živini ni primanjkovalo
te osnovne dobrine. Omenim naj tudi, da je štab
CZ KS Barje ogroženim prebivalcem razdelil v
začasno uporabo ribiške škornje, pripravili pa so
opremo za obsežno reševanje, če bi bilo to po-
trebno.

Kljub vsem obljubam se je tudi pri januarskih
poplavah pokazalo, da vsi dejavniki nalog niso v
celoti izvršili, naj omenim le nepravočasen dvig
zapornic, neoznačene robove ceste, z Lipatni še
vedno ni telefonske povezave, ki bi omogočala
stalno poročanje o vodostaju in podobno. Vsa
sreča v nesreči je, da poplave niso prizadele širše-
ga območja barja, vendar ne smemo misliti, da bo
vedno tako.
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